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[2H3-2.8-4] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 48:
[2H3-3.7-4] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu (S): 
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Cách 1 : Phương pháp đại số
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Ta được hệ phương trình 
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Cách 2 : Phương pháp hình học
Gọi 
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Cách 3: Phương pháp hình học
Cắt mặt cầu theo 
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Câu 34:
[2H3-3.3-4] (THPT CHUYÊN LÊ HỒNG PHONG NAM ĐỊNH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 47.
[2H3-3.8-4] (THPT YÊN PHONG SỐ 1 BẮC NINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 45:
 [2H3-4.1-4] Trong không gian 
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Câu 42:
[2H3-3.7-4] (SỞ GD&ĐT PHÚ THỌ NĂM 2018-2019 LẦN 01) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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